

国家新型城镇化试点名单披露,全国64地入围 安徽“搭上”新型城镇化试点快车

星报讯(记者 丁林) 新型城镇化综合试点正式启动。市场星报昨日获悉,国家发改委等11部委日前联合印发《国家新型城镇化综合试点方案》,全国64个地方入围试点地区,安徽省在列。

2014年6月,国家发改委等11部委联合印发了《关于开展国家新型城镇化综合试点工作的通知》。国家希望各地提出符合条件的计划单列

市、省会城市、地级市、县级市、建制镇等,从不同层面选择试点地区。最终,国家发改委收到了169个市、县、镇的申报方案,并最终确定了64个试点地区名单。

昨日下午,市场星报记者从省发改委有关人士处了解到,安徽的申报方案已经于2014年9月上报至国家,目前,正结合国家意见拟对方案进行修改。

关于国家新型城镇化综合试点的那些事

问题一:入围64个地方是哪些?

据了解,入围的64个试点地区包括两个省,分别为安徽省和江苏省;3个计划单列市,为宁波、大连和青岛;7个省会城市,即石家庄、长春、哈尔滨、武汉、长沙、广州和重庆主城区九区。

此外,北京通州区、上海金山区等25个地级市(区、县),河北定州市、浙江义乌市等25个县级市(区、县)以及2个建制镇(浙江苍南县龙港镇和吉林安图县二道白河镇)也入围试点。

问题二:为什么会选这些地方?

国家发改委一位官员之前对媒体解释:入选的两个省级试点,主要是因为当地工作基础相对较好,积极性比较高,试点愿望比较强。其中,安徽是国家开发银行在全国第一个

金融支持城镇化试点省份,双方正在基础设施和公共服务设施建设、开发园区产城一体化、现代农业、保障性住房、土地整治和土地储备等领域开展合作。

问题三:综合试点内容有哪些?

据了解,本次《试点方案》提出了新型城镇化综合试点的五大主要任务,包括:建立农业转移人口市民化成本分担机制、建立多元化可持续的

城镇化投融资机制、改革完善农村宅基地制度、探索建立行政管理创新和行政成本降低的新型管理模式以及综合推进体制机制改革创新。

相关新闻

试点建设新型城镇化 安徽今年将制定10项配套政策

星报讯(记者 丁林) 市场星报记者昨日获悉,2015年,我省将围绕“人、地、钱、规划、建设、管理”这六大要素,探索有利于新型城镇化健康发展的制度体系,扎实推进试点省建设工作。

今年我省将研究制定试点省建设配套政策。围绕建立农业转移人口市民化推进机制、多元化可持续的城镇化投融资机制等,研究制定户籍制度改革、社区管理制度改革、城乡义务教育并轨等10项配套政策。

同时,开展一批试点。比如,我

省将推动规划编制、修编和实施法制化,在寿县开展国家级“多规合一”试点,选择若干市县开展省级试点。鼓励各地开展城市地下管网综合管廊建设、大社区体制改革等一批试点。开展城市组团融合发展体制机制试点,探索建立跨行政区城市协调发展机制,积极培育城市群。

此外,我省还将加快开发区转型升级,主要是研究制定进一步推进开发区转型升级的意见,努力把开发区建设成为产业承载地、新型城镇化拓展区、县域经济发展的核心区。

长三角检验检疫一体化即将启动 我省进出口企业将大幅节省成本

星报讯(星级记者 张华玮) 去年年末,在长三角区域大通关建设协作第七次联席会议上,安徽、上海、江苏、浙江、宁波检验检疫局共同签署了《长三角检验检疫一体化合作备忘录》。市场星报记者昨日获悉,初步预计从今年年初开始,除了一些有特殊规定的产品外,长三角区域内采取直通放行模式的出口货物,只需经产地检验检疫机构检验检疫合格,就可凭通关单在报关地海关直接办理通关手续,不再实施口岸二次查验。

今后,进口货物实施“通报、通

检、通报”的一体化模式,进口企业可自行选择进境口岸或目的地检验检疫机构办理报检、查验、放行手续。

市场星报记者获悉,我省每年经检验检疫的进出口货物约有60%以上从上海口岸通关,20%左右从江苏口岸通关。实施长三角检验检疫一体化后,我省出口的商品可以享受“直通放行”的优惠待遇,进口商品可以以“通报、通检、通报”的一体化模式办理通关手续。

据初步估算,一体化模式可为企业节省通关成本20%~30%,可降低物流成本20%~30%。



1月8日上午,界首市2015年文化、科技、卫生“三下乡”活动在该市光武镇北街美好乡村家园启动。此次活动结合新农村建设等工作,坚持为农民群众办实事、做好事,为农民朋友送去了实用的农业科技、卫生保健、法律法规、文化等知识。王东军 巩彬 记者 杨文艺 文/图

我省两药企违规生产丢了“饭碗”

星报讯(石跃新 记者 赵莉) 昨日,省食品药品监督管理局公布了2014年12月份对全省8家药品生产企业进行飞行检查的结果,其中4家药企正在整改中,还有2家公司负责人被要求约谈,另外2家公司被收回了药品GMP(药品生产质量管理规范)证书。

据介绍,临近年关,安徽省食药监局成立多支检查组,加大了对各地药品生产企业的飞行检查频次和力度,尤其对部分特殊药品、中药饮片生产企业实施跟踪飞行检查。天长

市的安徽×康药业有限公司,在未经批准的情况下,擅自改变提取生产工艺,擅自加入了崩解剂、赋形剂,而且部分品种批次生产记录,未按实际生产操作过程记录。省食药监局已要求滁州市食药监局收回了这家企业的药品GMP证书,并将依法查处。

此外,亳州市×福中药饮片有限公司的少数药材、饮片未全项检验,超许可范围生产。省食药监局执法人员现场发现问题后,立即收回了该药企的药品GMP证书。

2015 羊年吉祥财富! 三世佛金身法相齐聚,祈福人民吉祥平安,福慧双增!

首套开光“三世佛赐福金币”300元兑换迎请

官方特批1:1等面值兑换迎请 300元换300元

新年大礼赠送:成功迎请5套可获赠《徐悲鸿十二生肖碗》一套;一次迎请10套,可免费迎请价值2980元南海观音金像一尊!

阿弥陀佛 释迦牟尼佛 药师佛

■镜面 AU999 纯金材质 ■上海造币工艺精工铸造 ■中国佛教圣地五台山高僧诵经加持开光!

错过20年前1枚普通观音金币升值1000多万的收藏机会,再不能错过这次暴富机会!

专家断言今年一套“三世佛赐福金币”,明年就是一套别墅!

中国金币与佛教文化深度结合,成就羊年第一笔吉祥财富。

佛教文化在传统文化中占有极其重要的地位。在汉传佛教的寺庙中,在大雄宝殿内多会供奉三世佛,可以说释迦牟尼佛、药师佛、阿弥陀佛是中国影响力最大的三尊佛,见闻参拜,具有无量功德和殊胜意义。第一套“三世佛赐福金币”是我国金币文化与佛教文化的深度结合,一次汇集三世佛金身,广化众生,同登觉路,是羊年收藏投资、祈福、馈赠亲友的吉祥财富。

佛教文化纪念币历来暴涨,数十万、数百万、上千万的天价“家常便饭”,藏到手就是“家财万贯”!

1993年国家发行观音金币天字一号,图案为“莲座观音”发行价1500元,广受国内外佛教徒的追捧,海外有位藏家开出了1000万元的收购价,涨幅6600多倍。同年发行的坐莲观音金币1500元发行价,最高成交价350万元,升值2000多倍。还有一尊明释迦牟尼坐像价值2.4亿港元,一件铜鎏金文殊菩萨像价值924万! 凡是佛教文化藏品,天价不断。第一套“三世佛赐福金币”必将延续佛教藏品疯狂涨势,“暴富”不是梦!

等额兑换,稳赚不赔,坐享升值。

纪念币通常高于面值发行,这次官方首次特批1:1等面值兑换,一分不多收,为藏友打开更大升值空间! 2008年奥运纪念钞特批等值兑换,面值10元,兑换价10元,现在市价4500元! 升值450倍! 这次发行的“三世佛赐福金币”也是特批等额兑换,绝对又是一个稳赚不赔的大好机会!

大师身份就是升值保障! 著名金银币设计大师胡福庆设计!

胡福庆,国际著名金银币设计大师。曾任中国金币总公司高级经理及设计部经理;设计了40余种金银纪念币图稿;完成第四套人民币全部固定及满版水印。雕刻的艺术水印肖像被巴勒斯坦总统阿拉法特、江泽民等收藏。大师身份就是价值保障,本套藏品由胡福庆大师设计,寓意十分吉祥,具有极高的鉴赏、投资与收藏价值。

兑换公告

首套“三世佛赐福金币”全套3枚,由官方特许发行,每枚带100元法定面值,总面值300元。现特批等额兑换,全国统一兑换价350元(含50元装帧手续费),全国限量发行10000套。随藏品附有开光证书、收藏证书、出品证书、金银鉴定证书、大师监制证书等。请确认证书齐全,谨防假冒!

迎请电话:400-690-9991
全省免费配送,货到付款。

惊喜赠送

一次迎请10套,可免费迎请价值2980元南海观音金像一尊!